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Symmetrieachse, In- und Umkreis 

Das gleichschenklige Dreieck besitzt eine S_________________________.  

Die H_____________________ ist die Symmetrieachse des Dreiecks. 

Die m_______________________ Punkte (H, I, U, S) liegen alle auf  

der Symmetrieachse. 

Das gleichschenklige Dreieck hat einen I_________________ und einen  

U____________________. 

  

Flächeninhalt und Umfang: 

Der Flächeninhalt wird berechnet, indem wir das P_________________ 

der jeweiligen S_______________________ mit ihrer Seite  

h____________________.  

Der Umfang wird berechnet, indem wir alle drei Seitenlängen  

a_____________________.  
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